$z60olny Wielolboj Matematyczny

i m 31.03. 2010
godz. 12.30
imie i nazwisko klasa nrz seria kategoria Ostateczny termin oddania
dziennika karty odpowiedzi

Jesli uwazasz, ze podana odpowiedz jest poprawna — zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzia.

ZADANIE 1.Stosunek miar katéw czworokata jest rowny 1:2:3:4. Wynika stad, ze:

Suma katéw zewnetrznych tej figury

Najmniejszy kat ma miare 144 wynosi 720°

Na tym czworokgcie mozna opisac

okrag Zadna odpowiedz nie jest prawidtowa

ZADANIE 2. Jezeli dwa czworokaty podobne maja pola 25 cm?i 50 cm?, to skala podobienstwa k jest réwna:

4

\/E Zadna odpowied? nie jest prawidtowa




